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Aus dem Gemeinderat

Neuer Reisepass

In der letzten Gemeinderatssitzung am 27. Juni 2006 wurden u. a. nachfolgende Beschlüsse 
einstimmig gefasst:
-  Ankauf von Straßenbeleuchtungskörper über die Firma Pichler-Werke GesmbH;
-  Vertrag zwischen Gemeinde und Land Steiermark über die Übernahme der B 64 im Rahmen des 
   Umfahrungsprojektes Preding;
-  Einführung einer Nachmittagsbetreuung (Tagesmuttermodell, 13.00 - 16.00 Uhr) im Kinder-
 garten ab Herbst 2006;
-  Diskussion über die Errichtung einer Biodieseltankstelle mit der Gemeinde Thannhausen;
-  Errichtung eines Flugdaches durch die Firma Kulmer für Containerabstellplätze im ASZ Büchl;
-  Vorstellung und Ausschreibung des Projektes „Weizerstraße mit Gehsteig“;
-  Vorbereitung der Generalunternehmer-Ausschreibung für den 2. Bauabschnitt des „Gartens
 der Generationen“;
-  Wegübernahme in das Öffentliche Gut: Hofweg (Preding), Bienenweg (Preding), Grundstücks-
 teile vom Rosenweg (Büchl), Am Rosenhain (Krottendorf) und Almweg (Preding);
-  Erwerb von Grundstücken im Bereich der Weizerstraße (Krottendorf) sowie im Bereich der 
 Kläranlage in Preding (Grundstück Klamminger);
-  Vergabe der Fliesenlegerarbeiten in der Kläranlage Preding an die Firma Gauster aus 
 Pischelsdorf;
-  Festlegung der Personen für die Geschworenen- und Schöffenliste;

Gerade jetzt in der Urlaubszeit kommt es immer wieder vor, dass Perso-
nen ihren Reisepass benötigen und dabei eine Überraschung erleben.
Der Reisepass ist abgelaufen - ein neuer Pass muss her. 
Seit 16. Juni 2006 gibt es nun den sogenannten Sicherheitspass. Rein 
äußerlich unterscheidet er sich kaum vom alten, roten EU-Pass. Trotz-
dem gibt es aber einige Neuerungen:
- Fälschungssicherheit durch eingearbeiteten Mikrochip, auf diesem
 sind alle persönlichen Daten gespeichert;
- es ist nur mehr 1 Passbild notwendig, dieses muss aber genauen
 Vorgaben entsprechen und wird von der Gemeinde bestätigt;
- keine Sofortausstellung bei der Antragstellung in der BH;
- Zustellung innerhalb 5 Tagen an eine Wunschadresse;
- Kosten für Erwachsene € 69,--, für Kinder € 26,--;
- Gültigkeit wie bisher 10 Jahre, bei Kleinkinder gestaffelt;
- die Unterschrift wird, wie auch das Passfoto, eingescannt;
- ausgestellt wird der Pass von der Österr. Staatsdruckerei;
Das Antragsformular erhalten sie im Gemeindeamt oder in der BH Weiz. Mitzubringende Unterla-
gen: Staatsbürgerschaftsnachweis, Geburtsurkunde, Meldezettel, Passbild, Heiratsurkunde und 
den alten Reisepass. Natürlich hat auch der „alte Reisepass“ noch bis zum Ablaufdatum seine 
Gültigkeit. Nähere Infos erhalten sie im Gemeindeamt oder unter: www.krottendorf.info.



Open-Air Kino „Ice Age 2“

Der „Rosenkuss“ im Garten der Generationen

im Garten der Generationen. Ab 19.30 Uhr liest der Weizer Autor Klaus 
Steiner aus seinem Werk „Der Rosenkuss“ - ein humorvoller Beziehungs-
roman, bei dem es um den täglichen Kampf der Geschlechter geht. Mu-
sikalisch umrahmt wird die Lesung von der Gruppe „Die Inspiration“. „Die 
Inspiration“ sind u.a. die Musiker Wolfgang Moitz und Engelbert Darnhofer. 
Ihre Lieder sind alles Eigenkompositionen, in denen die Texte von Klaus 
Steiner auf erdige, authentische Weise vertont wurden. Für das leibliche 
Wohl wird bestens gesorgt.

„Der Rosenkuss“ und „Die Inspiration“

Am Donnerstag, dem 27. Juli 2006 präsentiert die Gemeinde Krottendorf

Manny, das wuschelige Mammut, Sid, das Faultier, Diego, der Säbelzahntiger und das vom Pech 
verfolgte, prähistorische Eichhörnchen Scrat entfl iehen einer rapide schmelzenden Eiswelt ..... 
ein Filmspaß für Jung und Alt! 
Kartenpreise: Kinder bis 14 Jahre: € 3,50, Erwachsene: € 5,50; 
VK-Karten erhältlich im Gemeindeamt, Bahnhof-Trafi k Kristandl und Raiffeisenbank Weiz.
Schauen sie sich dieses Spektakel mit ihren Kindern an und gönnen sie sich die besondere 
Atmosphäre. Bei Schlechtwetter fi ndet diese Veranstaltung im Gemeindesaal statt. 

Zu einer Veranstaltung der besonderen Art laden 
wir am Samstag, dem 15. Juli 2006 alle Freun-
de des Kinos ein. Erstmals wird in Krottendorf 
ein Open-Air Kino stattfi nden. Vor dem Gemein-
deamt zeigen wir auf einer Großbildleinwand 
den Film:

ICE  AGE 2 jetzt  Taut́ S

Filmbeginn: 20.45 Uhr 
Änderungen vorbehalten!

Eintritt fre
i !!

Reines Wasser, vor allem Trinkwasser, gehört zu den Grundelementen, die der Mensch zum 
Leben braucht. Diese Tatsache sollte uns immer bewusst sein. Deshalb gehört es auch zur Auf-
gabe der Gemeinde für reines, genießbares Wasser zu sorgen. Um auch in Zukunft eine optimale 
Wasserversorgung gewährleisten zu können, wurde nun der Hochbehälter in der Bergstraße in 
Preding von der Firma „Die Neuen“ aus Preding generalsaniert. 

Sanierung Wasserhochbehälter Preding



 Kindergartenfest 2006
Beim diesjährigen Sommerfest 
des Kindergartens am 24. Juni 
2006 leisteten die Kinder des 
Kindergartens Krottendorf einen 
bemerkenswerten Beitrag zur 
besseren Völkerverständigung, 
der den Abschluss eines mehr-
wöchigen Projektes bildete. 

Vorspielstunde der Musikschule
Am 28. Juni 2006 fand wieder die 
alljährliche Vorspielstunde unserer 
jungen Musikschüler im Gemein-
deamt statt. 
19 junge Musiktalente gaben Mu-
sikstücke, welche mit viel Fleiß 
und Mühe einstudiert wurden, 
zum Besten. Dafür ernteten sie 
von den zahlreich erschienenen 
Eltern großen Applaus. Als kleines 
Dankeschön gab es im Anschluss 
im Freien auf dem Gelände vor 
dem Gemeindeamt beim Koi-Teich 
eine  kleine Jause und Getränke. 
Auch die anwesenden Eltern und 
die Musikschullehrerinnen gönn-
ten sich eine Erfrischung.

Baum- und Sträucherschnitt
Hiermit werden wieder alle Grundstücksbesitzer aufgerufen, bei Straßen und Wege überhängen-
de Baumäste, Sträucher und Hecken etc. entsprechend zurückzuschneiden, damit Gefährdungen 
und Sichtbehinderungen für Verkehrsteilnehmer und Fußgänger möglichst auszuschließen sind. 
GemeindebürgerInnen können den Baum- oder Sträucherschnitt und auch Grasschnitt kostenlos 
beim Kompostplatz in Unteraichen (Fam. Brandtner) ablagern. Verboten ist hingegen jegliche 
Ablagerung an Bachufern! Wir bitten Sie, dies zu beachten. 

Entsorgung von Speiseöl
Leider wird immer wieder Speiseöl in den Abwasserkanal entsorgt. Derzeit betrifft dies vor al-
lem die Kläranlage in Nöstl. Durch diese Entsorgungsweise kann es zu schweren Schäden bei 
den Pumpen, aber auch hauseigenen Rohrleitungen kommen. Es wird darauf hingewiesen, dass 
Speiseöl ausschließlich im ASZ Büchl zu entsorgen ist. Für die Zwischenlagerung von Altspeiseöl 
können Speiseölküberln im Gemeindeamt kostenlos abgeholt werden. 

Menschen aus verschiedenen Ländern und Kulturen
waren zu Besuch, sangen, tanzten, kochten und bastelten 
mit den Kindern. 
Beim Fest ließen sich auch die Eltern von der Be-
geisterung der Kinder und den Rhythmus von afrika-
nischen Trommeln mitreißen und hatten so viel Spaß beim 
gemeinsamen Feiern.



Allfälliges

Waldfest des SV Magna Krottendorf 
Der SV Magna Krottendorf lädt am Freitag, dem 4. August und Sonntag, dem 6. August 2006 
zum diesjährigen Krottendorfer Waldfest ein. Freitag: 21.00 Uhr „Antenne-Ohrwurmparty“ - 
bei Schlechtwetter am Samstag, 5. August. Sonntag: 10.00 Uhr Feldmesse und im Anschluss 
Frühschoppen mit den „Innviertlern“ von der Elin-Stadtkapelle Weiz.
Kartenpreise für Freitag: Spark7.COM: € 3,--; VVK: € 5,--; AK: € 7,--; 
VVK-Karten erhältlich bei „Der Steiermärkischen Sparkasse“ und „Bahnhof-Trafi k Kristandl“.
Der SV Magna Krottendorf freut sich auf Ihren Besuch.

Für die bevorstehenden Sommerferien wünsche ich im Namen des Gemeinderates und der Ge-
meindebediensteten allen erholsame Ferien und eine schöne Urlaubszeit.

Besuchen Sie uns auch im Internet:
www.krottendorf.info

Der Bürgermeister:

Sommerurlaub unserer Gastwirte
Gasthof Wilhelm: Urlaub von Freitag, 14.07.2006 bis Sonntag, 30.07.2006;
Gasthof Predingerhof: wegen Umbauarbeiten (Zubau eines Wintergartens und Erweiterung der 
               Küche) von Montag, 24.07.2006 bis Donnerstag, 31.08.2006 geschlossen;
Buschenschank Hutter: Urlaub von Montag, 10.07.2006 bis Freitag, 11.08.2006;

Yoga - Sommerkurs 2006
Von 11. Juli bis 29. August 2006 fi ndet wieder jeden Dienstag um 19.00 Uhr ein Yogaabend im 
Gemeindesaal Krottendorf statt. Nähere Infos dazu erhalten Sie von Frau Kern Monika. 
Tel.: 03172/5880 oder 0699/12199051.

Grubbründl-Fest

Maibaumumschneiden des ESV Krottendorf
Der ESV Krottendorf lädt am Samstag, dem 19. August 2006 zum traditionellen Maibaumum-
schneiden auf die Vereinsanlage ein. Ab 15.00 Uhr Fischen für alle Vereinsmitglieder und um ca. 
19.00 Uhr Maibaumumschneiden. Vor dem Umschneiden kann die Länge des Maibaums wieder 
geschätzt werden. Den Gewinnern des Fischens und des Maibaumschätzens erwarten schöne 
Sachpreise. Auch für das leibliche Wohl ist mit Kesselgulasch und sonstigen Köstlichkeiten ge-
sorgt. Auf Ihr Kommen freut sich der ESV Krottendorf.

Der Eisschützenverein Nöstl feiert heuer sein 35-jähriges Bestehen. Zu diesem Anlass fi ndet am 
Sonntag, dem 27. August 2006 auf der Anlage des ESV Nöstl eine große Jubiläumsfeier statt.
Ab 10.00 Uhr Feldmesse mit anschließendem Frühschoppen der Kameradschaftskapelle 
Weiz. Alle Gemeindebürgerinnen und Bürger sind zu dieser Feierlichkeit recht herzlich einge-
laden. 

Jubiläumsfeier „35 Jahre ESV Nöstl“

Ebenfalls am Samstag, dem 5. August und Sonntag, dem 6. August 2006 lädt die Landjugend 
Krottendorf-Thannhausen-Naas zum diesjährigen Grubbründl-Fest ein.
Programm: Samstag, 21.00 Uhr „Werner & Company“ - bei Schlechtwetter am Sonntag, 6. 
August, 18.00 Uhr. Kartenpreis: VVK: € 3,50; AK: € 5,--; 
Sonntag, 10.00 Uhr Gottesdienst, anschl. Frühschoppen mit den „ Weizer Buam“ - Eintritt frei! 
Gleichzeitig wird auch um eine freiwillige Mehlspeisspende ersucht. Diese wäre rechtzeitig im 
Gemeindeamt Krottendorf abzugeben. Danke! 


